
         АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                      
   СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
        КРАСНЫЙ СТРОИТЕЛЬ
   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА                                      
          ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКИЙ                                           
         САМАРСКОЙ  ОБЛАСТИ                 
                                                                                                                                                                                                                                                                                
           ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                      
         от 29 октября 2018 года  № 48  

	Внести изменение в План закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения нужд сельского поселения Красный Строитель муниципального района  Челно-Вершинский Самарской области на 2018год и плановый период 2019-2020г.




В соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2013 № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд», Постановления  Администрации сельского поселения Красный Строитель муниципального района Челно-Вершинский Самарской области № 41 от 29.07.2016г «О Порядке формирования, утверждения и ведения Плана закупок для обеспечения нужд  сельского поселения Красный Строитель муниципального района Челно-Вершинский Самарской области», Администрация  сельского поселения Красный Строитель, внести изменения в план-закупок №81 от 29.12.2017г., №17 от 26.04.2018г., №22 от 18.06.2018г., №33 от 31.08.2018г.
                                           ПОСТАНОВЛЯЕТ:
[bookmark: _GoBack]1. Внести изменения в План закупок для обеспечения нужд  сельского поселения Красный Строитель муниципального района Челно-Вершинский Самарской области на 2018г и плановый период 2019-2020г.
2. Разместить План закупок для обеспечения нужд  сельского поселения Красный Строитель муниципального района Челно-Вершинский Самарской области на 2018г и плановый период 2019-2020г. на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок http://www.zakupki.gov.ru.
3.Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

          Глава сельского поселения:                               Н.В.Щуренкова 




